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A tûz elleni védekezésrõl, a mûszaki mentésrõl és a tûzoltóságról szóló 1996.
évi XXXI. törvény szerint a tûz (tûzeset) az az égési folyamat, amely veszélyt
jelent az életre, a testi épségre vagy az anyagi javakra, illetve azokban
károsodást okoz.
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A tûz elleni védekezésrõl, a mûszaki mentésrõl és a tûzoltóságról szóló 1996. évi
XXXI. törvény szerint a tûz (tûzeset) az az égési folyamat, amely veszélyt jelent az
életre, a testi épségre vagy az anyagi javakra, illetve azokban károsodást okoz. 

A jogszabály szerint, aki tüzet vagy annak közvetlen veszélyét észleli, köteles azt
haladéktalanul jelezni a hívásfogadó központnak, a katasztrófavédelmi
igazgatóság mûveletirányító ügyeletének vagy a tûzoltóságnak (a továbbiakban:
jelzésfogadó), vagy ha erre nincs lehetõsége, a rendõrségnek vagy a
mentõszolgálatnak, illetõleg a települési önkormányzat polgármesteri hivatalának
(közös önkormányzati hivatalnak). 

A törvény hatálya alá tartozók a tûz jelzéséhez, a segítségkéréshez híradási
eszközüket kötelesek rendelkezésre bocsátani, szükség esetén jármûveikkel
segítséget nyújtani. 

A rendõrség, a mentõszolgálat, a polgármesteri hivatal (körjegyzõség), a hozzá
beérkezett tûzjelzést köteles haladéktalanul továbbítani a jelzésfogadónak. 

A telefonon történõ tûzjelzés lehetõségét minden településrõl a jelzésfogadó
részére biztosítani kell. A tûzjelzés telefonon történõ fogadásának biztosítása, és
az ezzel kapcsolatos költségek a jelzésfogadó fenntartóját terhelik. 

Tûzjelzés céljára a településen mindenki által bármikor igénybe vehetõ nyilvános
távbeszélõ állomást kell üzemben tartani. 

A jelzésfogadó helyén távbeszélõ és más, attól független hírközlõ berendezést kell
üzemeltetni. A tûz és káreset jelzésének fogadására összevont ügyelet is
létesíthetõ. 

A tûzjelzés és az automatikus tûzátjelzés díjtalan és más hívásokkal szemben
elsõbbséget élvez. Az automatikus tûzátjelzés fogadásának biztosítása, és az
ezzel kapcsolatos költségek a jelzésfogadó fenntartóját, a tûzátjelzéshez
szükséges berendezés és átviteli út kialakításával, valamint fenntartásával
kapcsolatos költségek a felügyelt létesítmény tulajdonosát terhelik. 

Telefonszám feltüntetése 

Az Országos Tûzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet szerint
a nyilvános távbeszélõ készülékek mellett, továbbá a távbeszélõ alközpontokban -



ennek hiányában a létesítmények fõvonalú távbeszélõ készülékei mellett - a
tûzoltóság hívószámát vagy az egységes segélyhívó számát jól láthatóan fel kell
tüntetni. 

Központi és nemzeti segélyhívószám 

A központi segélyhívó szám a 112. Ide van átirányítva a tûzoltóság 105-ös és a
rendõrség 107-es segélyhívószáma. A mentõk 104-es segélyhívószáma Budapest
és Pest megyei kivételével szintén a 112-re van átirányítva. 

Riasztás 

2016 óta a 105-ös szám tárcsázása esetén is a 112-es segélyhívószámra fut be a
hívás. A tûzoltókhoz egy kitöltött adatlap érkezik a hívásfogadó központból, a
katasztrófavédelem mûveletirányítói ez alapján döntik el, hogy hány tûzoltóautót és
milyen speciális eszközöket kell az adott káresethez riasztaniuk. Ez a munka az év
valamennyi napján, ünnepnapokon és hétvégéken a nap 24 órájában zajlik. 

  

Forrás, további részletek: LÁNGLOVAGOK 
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